



KLASA: 911-01/23-01/01  
URBROJ: 2181-202-2-1-31  
Split, 1. rujna 2023.

Temeljem odredbi Natječaja za kratkoročnu mobilnost studenata u okviru programa Erasmus+ natječajne godine 2022. (dalje: Natječaja), Povjerenstvo za odabir kandidata za mobilnost u okviru Erasmus+ programa na Sveučilištu u Splitu (dalje: Povjerenstvo) donosi

#### **ODLUKU**

**o odabiru kandidata za kratkoročnu mobilnost studenata u okviru Erasmus+ programa na Sveučilištu u Splitu za natječajnu godinu 2022.  
(za mjesec kolovoz 2023.)**

Odobrava se odlazak na mobilnost i financijska potpora za 16 (šesnaest) kandidata, a sukladno Popisu br. 4 koji je sastavni dio ove Odluke.

#### *Obrazloženje*

Povjerenstvo u sastavu prof. dr. sc. Zoran Đogaš, prorektor za međunarodnu suradnju i suradnju s lokalnom zajednicom, predsjednik povjerenstva, te članovi povjerenstva Ivana Pletković, pročelnica Ureda rektora Sveučilišta u Splitu, prof. dr. sc. Ivana Bulog, Ekonomski fakultet, izv. prof. dr. sc. Vicko Dorić, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, i Jerko Šarić, predsjednik Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu, utvrdilo je da je Sveučilište u Splitu zaprimilo šesnaest prijava za kratkoročnu mobilnost kandidata. Također, utvrđeno je da sve prijave udovoljavaju uvjetima Natječaja, kao i uvjetima navedenima u Vodiču za Erasmus+.



Šesnaest kandidata udovoljilo je kriterijima Natječaja te su sastavnice navedenim studentima izdale potvrde o usklađenosti planiranih aktivnosti kratkoročne mobilnosti s ishodima učenja studijskog programa, a što je bio uvjet za valjanu prijavu na Natječaj.

#### UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv Odluke o odabiru može se podnijeti žalba Povjerenstvu u roku od 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Sveučilišta u Splitu. Žalba se podnosi u pisanom obliku preporučenom poštom ili neposredno na protokol Sveučilišta u Splitu, na adresi Ruđera Boškovića 31, 21000 Split, radnim danom od 8.00 do 16.00 sati. Povjerenstvo odlučuje o žalbi donošenjem odluke u roku od 8 dana od dana zaprimanja izjavljene žalbe

#### POVJERENSTVO ZA ODABIR KANDIDATA

prof. dr. sc. Zoran Đogaš, prorektor za  
međunarodnu suradnju i suradnju s lokalnom  
zajednicom

#### Privitak:

- Popis 4

Objava: Ova Odluka objavljuje se na oglasnoj ploči Sveučilišta u Splitu, Ruđera Boškovića 31, i mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu [www.unist.hr](http://www.unist.hr)